

Parte Oficial de Guerra

DEL GUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

AVANCE DEL PARTE DE OPERACIONES CORRESPONDIENTE AL DIA DE HOY 3 DE FEBRERO DE 1939, III A. T.

En Cataluña ha proseguido el brillante y rápido avance de nuestras tropas que también hoy han logrado alcanzar una gran profundidad.

En el sector de Berga fué ocupado Plá de Clará y otras posiciones al noroeste de dicha población. Al sudeste de la misma lo han sido los pueblos de Sagás, Bonaire y Santa María de Marlés, al norte de Vich se ha llegado al río Ter y en el sector de la costa se ha ocupado Llagostera y nuestras fuerzas están próximas a importantes objetivos.

Sigue siendo derrotado el enemigo en cuantos lugares intenta oponerse a nuestro avance y también hoy a media tarde se habían hecho muchos prisioneros y se habían recogido grandes cantidades de armas y material abandonado por los rojos.

Salamanca, 3 de Febrero de 1939.—III A. T.

De orden de S. E. el General Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

AMPLIACION DEL PARTE ANTICIPADO

En Cataluña además de los pueblos y posiciones citadas en el Avance del Parte, nuestras fuerzas que no descansan en la persecución del enemigo, venciendo toda su resistencia han conquistado el pueblo de Prat de Llusanés y las posiciones de El Grao, Casa Serraseca y otra en el sector norte.

En el sector de Vich se ha conquistado la orilla derecha del Ter desde la confluencia con el torrente Sorreis hasta el norte del pueblo de Tabernolés que ha sido ocupado.

En el sector de Montseu se han ocupado los pueblos de Viladrau, San Pedro de Cercada, Santa Coloma de Farnés, Vallcanera, Franciach, Riudellots, Esparra y San Feliu de Buxalleu y en el sector de la costa Caldas de Malavella, hallándose las tropas a la hora de transmitir el Parte en las proximidades de Cassá de la Selva, siendo su avance muy profundo, quedando a unos 10 kilómetros de Gerona.

El número de prisioneros registrados hoy excede de 1.400, siendo muchos los que aún no han pasado por los registros. Una sola de nuestras columnas ha recogido 320 muertos de los rojos. Ha caído en nuestro poder un depósito con 500.000 litros de gasolina. En Berga hay una fábrica de carburo de calcio con gran cantidad de material.

Entre los prisioneros de las brigadas internacionales que han pasado por los registros establecidos en el frente de Cataluña, figuran Parlux Miham Ckoslov, polaco; Ivaroch Edvin, alemán; Lohmer Ernest, alemán; los tres cogidos en Mollet; Ahmed Ben Mohamed, de Tánger; Mathinsud Valentin, polaco; y Bernhan Lambers belga.

En Extremadura se ha llevado a cabo hoy otra rectificación a vanguardia de nuestras líneas derrotando al enemigo que dejó en nuestro poder 210 muertos y 362 prisioneros.

Desde que los rojos empezaron su ofensiva en este frente con grandes efectivos, el quebranto que han sufrido, sin que hayan conseguido una sola pulgada de nuestro terreno, ha sido muy considerable y hasta el día de hoy han dejado en nuestro poder 6.526 muertos que han sido enterrados por nuestras fuerzas, 6.484 prisioneros, más de 200 ametralladoras y fusiles ametralladores, unos 4.000 fusiles de repetición, 12 tanques cogidos, otros 32 inutilizados, depósitos de municiones, morteros y otro material de guerra. Además se les han derribado en este frente 12 aviones seguros y 2 probables.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.—En el día de hoy ha sido bombardeado y ametrallado el aeródromo de Bañolas alcanzando e incendiado 5 aviones de caza rojos.

En combate aéreo han sido derribados 2 "Curtis".

Salamanca, 3 de Febrero de 1939.—III Año Triunfal.

De orden de S. E.; el General Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

CRONICA DE SDE BURGOS

IDA Y VUELTA

DE NUESTRO REDACTOR-CORRESPONSAL

Otra vez he llegado a Burgos, y de nuevo a esa hora en que la madrugada sirve de puente entre la noche y el día.

Pero esta vez no venía de la dinámica Zaragoza, ni de la recordada Mallorca; Ahora procedía de Pamplona y Vitoria, finas ciudades norteñas, capitales de las abnegadas y generosas provincias de Navarra y Alava, solera de la tradición.

Noche estrellada, madrugada suave. Las estrellas hacen guiño y sonríen a las frías torres de la Catedral, y a mi paso, percibo estremecimientos de gozo y júbilo de victoria grande, en las milenarias e históricas piedras de Burgos. Y es que la luz del mediterráneo pone nuevamente brillos triunfales en las bayonetas y en las banderas de las legiones de Franco. Y es, que nuestras mocedades de acero en progresiones fantásticas van reconquistando para España las tierras y los corazones de Cataluña...

UN CASINO PARA TODOS

Burgos tiene un casino. Espacioso, acogedor, suntuoso. Es el punto de reunión favorito del que reside en ella; ha sido y es marco y escenario de sus mejores solemnidades; es el refugio donde echan anclas como naves llegando a puerto la casi totalidad de sus visitantes.

Todas las noches a las nueve sus amplios salones están invadidos por una multitud heterogénea—no olvidemos que Burgos es hoy, centro, cerebro, antena de la España liberada—nacional y extranjera, civil y militar, femenina y masculina, de todas las edades.

Muchas mujeres, la mayor parte de ellas con sus largas y finas agujas, a modo de rítmicas bielas de esos pequeños y silenciosos motores que son sus dedos. El hervor de la gente cesa automáticamente, de modo castrense, cuando la radio anuncia el avance del parte oficial de las operaciones del día. Y cientos de manos se juntan ardorosamente para ovacionar cálida y cariñosamente a los héroes de España y su Cruzada; e innumerables gru-

gantas gritan emocionados y fervorosos vítores al Conductor, al Capitán, a Franco.

GENTE CONOCIDA

Burgos es el centro de la circunferencia española. A través de sus radios extensas van y vienen órdenes, leyes, consultas, jerarquías, mandos. Alujo y reflujo de la intensa y admirable vida de retaguardia; vibraciones de las potentes arterias que llevan a la reconstrucción y edificación de la España nueva.

Aquí están Antonio Villalonga y Manuel Borrás trabajando activamente en el yunque delicado y abrumador de sus despachos en la Secretaría General del Movimiento y en la Secretaría particular del Ministerio de Agricultura. Aquí he visto a Zayas, al Jefe inolvidable de la primera hora, hoy representante de la Falange de Franco en Roma. Aquí he visto también—contemplando esa maravilla que es la capilla del Condestable—a Catalina Sureda y a María Antonia Villalonga, que procedían del tercer Congreso Nacional Femenino clausurado en León. Y he visto a muchos mallorquines: funcionarios del Estado unos, comerciantes e industriales otros, soldados esforzados de la Patria y su Caudillo los demás.

BURGOS HACIA EL MUNDO

La figura de Chamberlain con su ya tradicional, hermético y nunca mudo paraguas de doscientas pegasas se ha clavado estos días en el ambiente de Burgos con simbólica y significativa simpatía. Y es que Chamberlain es el estadista británico, que ha querido comprender que tenemos Razón y Voluntad de ser. De ser lo que fuimos en el mundo: Imperio.

Y mientras, los gritos histéricos y los gestos teatrales de los Blum, Jouhaux, Cot, Attlee, Thorez, Dean de Canterbury, etc. no hacen mella en Burgos, que es decir en toda España y las tropas españolas, heraldos imperiales, pasean ya por las Ramblas barcelonesas.

Antonio COLOM COLOM

Falange

DIARIO DEL MOVIMIENTO EN PALMA DE MALLORCA

OFICINAS: OLMOS, 140, 1.º : TELEFONO 2078

PUBLICIDAD: BOLSERIA, 18 : TELEFONO 1463

Año III : Núm. 513

Sábado 4 Febrero 1939.— III T.

BALANCE DEL DESASTRE ROJO EN EXTREMADURA

6.526 muertos; 6.484 prisioneros, más de 200 ametralladoras y fusiles ametrallados; 4.000 fusiles automáticos; 12 tanques cogidos y 32 inutilizados y 15 aviones perdidos marcan la gran derrota

En Cataluña prosigue brillantísimo el avance, habiéndose ocupado quince importantes pueblos y posiciones valiosas en el aspecto militar

El Ejército de España a diez Kilómetros de Gerona

Entre los más de 1.400 prisioneros cogidos figuran muchos prohombres de las brigadas internacionales. Otros 500 mil litros de gasolina tomados a los marxistas. Cinco aviones marxistas incendiados por un bombardeo nacional del aeródromo de Bañolas. Otros dos Curtiss rojos derribados

POLITICA EXTRANJERA

COLABORACION ESPECIAL DE «FALANGE»

¿Qué es la legión nationale?

La Legión Nationale es un Movimiento que, en Bélgica, tiene a la instrucción de un orden nuevo basado en el robustecimiento de la Autoridad, en una reforma profunda de la representación Nacional y en la Justicia y solidaridad sociales organizadas en el Corporativismo.

La Legión Nationale es un Movimiento organizado y con espíritu de sacrificio. Cuenta con pocos recursos económicos, pues solo tiene la fe profunda y el entusiasmo sin límites de sus miembros. Desde hace tiempo, la Legión Nationale ha desechado la concepción que consiste en querer hacer la "Revolución Nacional" por los medios electorales y parlamentarios; ella sabe que la lucha decisiva surgirá en otro terreno, entre la subversión marxista y el orden nuevo, lo que será ante todo una cuestión de fuerzas.

También ha llevado todo su esfuerzo a la constitución de efectivos armados de un espíritu heroico. Se nutre de todas las clases de la población belga. Cuenta por lo menos con el mismo número de obreros, como de burgueses e intelectuales. Agrupa hombres de diversas generaciones uniendo de esta manera a la generación de la guerra, los jóvenes de veinte años e incluso los adolescentes de las escuelas.

Movimiento solidario y unitario, la Legión Nationale cuenta en sus filas, también, con los flamencos como con los valones. Tiene una conciencia clara de las diferencias de lengua y de cultura que existen en Bélgica y respeta las tradiciones regionales. Pero es esencialmente belga, es decir, radicalmente hostil a todo federalismo y separatismo.

El alma de la Legión es fraternal; jamás en su seno se ve surgir la menor diuocion suscitada por cuestión nes idiomáticas o religiosas.

El espíritu de la Legión es de sacrificio. Cien veces nuestros hombres han vertido su sangre alegremente por la Causa, que la sienten en la más reconducida fibra de su corazón.

Disciplinada, organizada y vertical y horizontalmente sobre una base territorial y precorporativa, la Legión forma un bloque infranqueable. Los rojos no ignoran la enorme potencia virtual de este Movimiento, preparado para dirigir centenares de miles de valientes y buenas voluntades, que todavía no han tenido oportunidad de expresarse en un acto formal de adhesión, es decir, que en el caso de agresión de parte de los rojos, los millares de hombres que constituyen el cuadro actual de la Legión, serían automáticamente jefes dispuestos a conducir una masa ana, pero todavía en un estado inorgánico.

La Legión posee una doctrina de una claridad luminosa, de una lógica magnífica. Esta doctrina, intangible en sus grandes líneas, no es, ni en bargo, un "nyllabus". Es una doctrina

tiva que integra e incompensable en sí las enseñanzas de la vida y de la experiencia política, social y económica.

A la vez idealista y realista, la doctrina legionaria tiene por todos los medios hacer progresar a Bélgica.

Hay una analogía sorprendente entre la Legión Nationale de hoy y la Falange Española de 1935. Cuando yo tuve el honor de hablar con el glorioso e inolvidable José Antonio, me manifestó su asombro al ver la similitud de nuestros Movimientos. La misma camisa azul del legionario belga se pareció a la azul del falangista.

Esta comunidad espiritual nos hizo, instintivamente, sentir simpatía y fervor por la Falange Española. Nosotros conocíamos y amábamos a la Falange cuando era casi desconocida en el mundo entero.

Cuando comenzó la gran tragedia que desgarró nuestro noble País, cuando Franco se dispuso a salvar la civilización cristiana y occidental, hemos sentido mejor que nadie la importancia de la lucha, comprendiendo que no se jugaba solo la suerte de España, sino la del mundo entero, amenazado por el veneno comunista.

Por eso, la Legión Nationale expresó su solidaridad con la España Nacional; desde el primer día, sin interrumpir jamás, nuestra acción, hemos repetido al pueblo belga que la Causa de España era la suya propia. No dimos nuestros hombres al Ejército de Franco, porque estábamos que tendríamos necesidad de ellos en nuestro suelo para defender aquí la civilización contra la barbarie. Pero muchos de nuestros hombres, llenos de entusiasmo, acudieron individualmente a nuestro suelo. Estamos orgullosos de estos héroes sabemos qué cumplieron admirablemente con su deber. Evocados respetuosamente la memoria de nuestros legionarios caídos por su ideal y que ahora están de guardia en los túneles.

Paul HORNAERT

EL CAMARADA ZAYAS EN PALMA

Ya dijimos en nuestro número de ayer, que ha llegado a Palma el que fué Jefe Provincial nuestro y que hoy ocupa el alto cargo de Representante de la Organización en Roma e Inspector extraordinario en los países balcánicos, honrándonos además al ser el corresponsal de FALANGE en la capital de Italia.

El camarada Zayas ha hablado con nosotros brevemente. Nos ha dicho del entusiasmo ardoroso que ha podido constatar durante los días de su permanencia en la Península; del fervor patriótico que en todas partes se respira y de la adhesión profunda que por instantes crece más hacia el Caudillo.

I

Muchos años de desastre sufrió España entregada a su ruina política, a la que una legión de vividores, holgazanes y vanidosos se abanicaron en la tarea de velar. Nos es de agradecer la economía nacional, pellicando cada uno según su altura, si no que iban poco a poco destruyendo también nuestra grandeza espiritual. Muchos eran los que así obraban pero eran más aun los que por desidia dejaban hacer, por que su cobardía o egoísmo no les aconsejaba otra cosa.

Se logró no solo el alejamiento de esta gran masa de españoles, si no crear también en ella el odio mas terrible, odio que al correr el tiempo, se empezó a manifestar dentro de su escasa libertad, no sin que en ello llevase siempre castigos tan injustos como fuertes. ¿Y quienes eran los culpables de que el humide hubiese llegado a sentir este odio que un día había de arrastrar a la Patria al mar de los desastres. No culpemos al que por fuerza tuvo que sentir lo que para él no quería, fué el egoísmo de unos malos cristianos, que olvidando las santas doctrinas de Cristo, no cumplían sus sabios preceptos; la vanidad y orgullo mal entendido de otros, que solo pensaron en ellos mismos; la cretinez de unos políticos, que con la capa de salvadores de la Patria, no sabían mas que dividir opiniones, dividiendo al mismo tiempo el presupuesto nacional entre ellos y sus secuaces y consiguiendo la lucha diaria entre los hijos de España; y por último aparecieron unos sin Dios y sin Patria que con promesas que no habían de cumplir y poniendo de manifiesto la conducta que los poderosos habían observado siempre para con el humilde, les basta para arrastrar a la masa trabajadora propicia a ello por su sed de pan y justicia, logranlo con esta gran fuerza lo que nunca hubieran logrado.

Y un día, no muy lejano, un hombre todo vigor e inteligencia y que por su puesto en la sociedad podía acordarse de que la comodidad por otros observada era un placer, desprecia todo lo que su posición puede proporcionarle y su sangre moza y española, sangre de héroes, sangre de profeta, la lanza a la conquista de lo que otros, no solo no supieron conservar, si no que vilmente perdieron. Como dentro de su ser lleva en grado sumo los sentimientos de Religión y Patria, concibe una doctrina, que es todo un credo santo, todo él repleto de cariño, justicia y grandeza. Credo inmortal, capaz de redimir a la humanidad entera. El gran profeta español en la figura heroica de JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA, es seguido por un grupo de héroes también, sanos de espíritu, sanos de conciencia y con una sangre vigorosa capaz de los mayores sacrificios. Siguen en todos los momentos al MAESTRO y a su conducta, y en ello desprecian la vida y cuantos halagos esta lleva consigo, por que para ellos el mayor placer es defender a España. Pero como aquel grupo de misioneros, tan santos como valerosos, ponen en evidencia con su ejemplo a la multitud cobarde y envilecida y a los otros que no quieren perder su comodidad basada en la indignidad, obtienen, de unos el aprecio de chiquillos y de otros la reulsa.

El Profeta, consciente del momento que todos los peligros que a España amenazan, da la voz de alarma y ofrece sus fuerzas, aquellas que en todos los momentos supieron demostrar su patriotismo y valor. Nadie le escucha, por que el egoísmo y la vanidad puede mas en ellos que el sentimiento patrio. Y es entonces cuando la masa, esa masa envenenada, se lanza a la conquista del poder, no para ellos, sino para los vendidos a Moscú que han de ser después sus mayores tiranos. JOSE ANTONIO, en estos momentos de tristeza ante el derrumbamiento y encontrándose solo con aquel puñado de valientes, que no obstante su heroísmo son impotentes ante el enemigo tan numeroso, acude al hombre que al igual que supo siempre sentir a España en lo mas profundo de su corazón y mantuvo su dignidad por encima de todo, como lo fué aquel en que se despidió de los alumnos de la Academia General con una alocución única en la historia y digna de su autor, ha sabido mantener y rescatar la dignidad de España. Pero los momentos aquellos eran difíciles para un Ejército destruido por la camalla del Frente Popular y FRANCO, ayudado por otros invictos generales y todos los militares dignos hijos de España y dignos de pertenecer a un ejército glorioso, unidos en nuestro juramento de defender a la Patria, hasta perder la vida, para sus fuerzas para el momento oportuno.

José ARIAS.

Una Patria: España

Un Estado: Nacionalsindicalista

Un Caudillo: Franco

DOS TIPOS: PRIETO Y NEGRIN

DES DEL AVANCE NACIONAL POR TIERRAS DE DONA — PUEBLOS TOMADOS QUE ABREN FRANCO HACIA LA FRONTERA. — EL HEROISMO Y EL SACRIFICIO DE NUESTROS SOLDADOS. — EL DE NEGRIN Y LAS PROPIEDADES DE DON INDA EN CHILE

Grado el de hoy, como lo aver y lo será el de mañana mismo impetu con que ocu provincia de Lerida, Tarra y Barcelona, ya integramente adue, ahora nos estamos adue, ahora nos estamos adue...

Prieto es un verdadero tío! Les voy a dar a Vdes. una noticia que les va a dejar estupefactos. ¡Vaya un Prieto con vista!

El bueno de D. Inda que como us vedes sabrán, se fue hace tiempo a hacer un viaje por la América latina...

Dicen que el "fundo", ha costado al gran hacienista de D. Inda, la friolera de 4 millones de pesos. Por algo decía él siempre que le agustaba el olor de las alpargatas...

Hay que emularlo y ahora hacen votos para copiar todas sus mañas. Pero para eso, lo primero y urgente es que la guerra dure unos mesitos más...

EL JEFE REXISTA BELGA HA LLEGADO A BURGOS

A primeras horas de la mañana llegó a esta capital el jefe rexista belga León Degrelle...

EL CONSEJO DE MINISTROS DEROGA LA LEY DE CONFESIONES RELIGIOSAS

Burgos. — El Ministro de la Gobernación señor Serrano Suñer facilitó a los periodistas la siguiente referencia verbal del Consejo celebrado bajo la presidencia del CAUDILLO.

El Jefe del Estado ha expuesto ante el Consejo de Ministros la decisiva importancia que en el camino de la total y próxima liberación de España tiene la conquista militar de Barcelona...

Yo he dado cuenta de la situación de aquella gran ciudad y el estado de los trabajos que en ella se realizan para la normalización de los servicios.

Finalmente y dado el considerable aumento en el consumo de harina, por la incorporación a la España Nacional de la zona liberada de Cataluña...

Ha sido aprobada una ley por la que se deroga la de confesiones religiosas de las cortes constituyentes.

Defensa Nacional. — Reorganizando la comisión naval de salvamento de buques.

Justicia. — Declarando vocal de la Sección de Códigos a D. Blas Pérez González...

Gobernación. — Creando el Consejo Superior de Sanidad y otro modificando la legislación para especialidades farmacéuticas.

Educación Nacional. NombRANDO rector de la Universidad de Barcelona a don Emilio González...

Han sido aprobados varios expedientes de concesión de créditos; ha sido nombrado Delegado de Hacienda de la provincia de Tarragona don Fernando Morales.

Finalmente y dado el considerable aumento en el consumo de harina, por la incorporación a la España Nacional de la zona liberada de Cataluña...

En estas cifras, se comprendía toda una historia que se presta a consideraciones muy sabrosas.

Podemos terminar estas notas con una interrogación que ha lanzado en las columnas de un periódico alemán: ¿Qué derecho moral al predominio de Europa y a la posesión de uno de los más grandes imperios coloniales...

Escipion el Africano. — He aquí algunos nombres de dirigentes rojos que han pasado la frontera en los dos últimos días.

Andrés Sabarot, director general de Aduanas, con muchas y magníficas maletas, y baules.

Nicolas O'Connell, director del Banco de España.

Manuel Cordero, el célebre tchoufista.

Suárez, coronel jefe de Carabineros de Seo de Urgel.

Mariano Gómez, presidente del llamado Tribunal Supremo, en un magnífico Rolls Royce, que ha llamado la atención de los periodistas franceses.

UN DISCURSO DE HALIFAX

INGLATERRA DEBE ESTAR PREPARADA

MUSSOLINI QUIERE LA PAZ. — ACTUALMENTE ES DEBIL LA GRAN BRETANA. — REARME PARA ALCANZAR EL NIVEL. — CONSECUENCIAS GRAN GUERRA

Londres. — Pronunció anoche un interesante discurso Lord Halifax, quien recordó las declaraciones hechas por el Premier británico, Mr. Chamberlain...

La herencia de la gran guerra y la considerable extensión del imperio colonial. Si llegara el momento del conflicto...

Palabras de Clemenceau

Francia - Italia

Zurich. — En el año 1881 — tomáremos como punto de partida esta fecha, que es la de la ocupación de Tínez por Francia...

En estas cifras, se comprendía toda una historia que se presta a consideraciones muy sabrosas.

Podemos terminar estas notas con una interrogación que ha lanzado en las columnas de un periódico alemán: ¿Qué derecho moral al predominio de Europa...

Escipion el Africano. — He aquí algunos nombres de dirigentes rojos que han pasado la frontera en los dos últimos días.

Andrés Sabarot, director general de Aduanas, con muchas y magníficas maletas, y baules.

Nicolas O'Connell, director del Banco de España.

Manuel Cordero, el célebre tchoufista.

Suárez, coronel jefe de Carabineros de Seo de Urgel.

Mariano Gómez, presidente del llamado Tribunal Supremo, en un magnífico Rolls Royce, que ha llamado la atención de los periodistas franceses.

Escipion el Africano. — He aquí algunos nombres de dirigentes rojos que han pasado la frontera en los dos últimos días.

Andrés Sabarot, director general de Aduanas, con muchas y magníficas maletas, y baules.

Nicolas O'Connell, director del Banco de España.

Manuel Cordero, el célebre tchoufista.

Suárez, coronel jefe de Carabineros de Seo de Urgel.

Publicidad económica. Hasta 10 palabras. Ptas. 2'50 los 3 días.

COMPRARIA Finea en Palma, punto céntrico. Razón: Bolsería, 18, entlo.

COMPRO Máquinas de coser y de calceatas. Radios, Bicycletas. Plaza Juanot Colom, 27, tienda.

VENDO bicicleta en buen estado, precio razonable. Razón: Bolsería 18, entlo.

POR AUSENTARME vendo muebles. Informarán en Bolsería, 18 entlo.

FUNDICION MALLORQUINA S.A. Dedicada a fundición de hierro, cobre, bronce y otros metales...

CLINICA PEÑARANDA CIRUGIA GENERAL TELEFONO 2297.

Tejidos B. Berga Antigua Casa Serrat - Brondo, 5, Teléfono 2127

ESPECIALIDAD en géneros del país En breve: Sastrería y Uniformes militares

SU ROPA NO TENDRA DESGASTE SI LAVA CON LEJIA ELECTRA. B COMAS SOCIAS. LA RUEBLA

BORN HOY, DESDE LAS 8'15. EXITO DE LA PELICULA "UFA" Bajo palabra de honor

Banco Español de Crédito Aviso importante Funcionando normalmente las Oficinas de este Banco en Barcelona...

DR. JAIME COMAS MEDICO - OCULISTA P. SANTA EULALIA, 1 - PALMA De 10 a 1 y horas convenientes

MUTUA BALEAR SEGUROS DE INCENDIOS SEGUROS DE ACCIDENTES N/a Roma, 45

SIETE DISCURSOS por D. RAMON SERRANO SUÑER 5 Ptas. De venta en la Librería de José Tous

PALABRAS DEL CAUDILLO 8 Ptas. De venta en la Librería J. Tous.

EL ESTADO NACIONAL ONESIMO REDONDO 5 Ptas. De venta en la librería de J. Tous

AS CALZADOS AMERICAS CALZADOS CELTA JAIME II, 67

